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Зміна реквізитів: чи потрібно укладати
додаткову угоду та розміщувати її в ЕСЗ

Додаткова угода про зміну реквізитів. Чи потрібно укладати додаткову угоду та
оприлюднювати в електронній системі закупівель, якщо в однієї зі сторін
змінилися реквізити? Таке питання виникає у наших передплатників. Відповідь
читайте у матеріалі, а також завантажуйте зразок додаткової угоди про зміну
реквізитів.

Додаткова угода про зміну реквізитів

Пунктом 19 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення
або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №
1178 (далі — Особливості), передбачений вичерпний перелік випадків, у яких можлива
зміна саме істотних умов договору. У разі внесення змін до істотних умов договору про
закупівлю у випадках, передбачених пунктом 19 Особливостей, замовник обов’язково
оприлюднює повідомлення про внесення змін до договору про закупівлю відповідно до
вимог Закону з урахуванням цих особливостей (протягом трьох робочих днів з дня
внесення змін згідно зі статтею 10 Закону України «Про публічні закупівлі»).

При цьому пунктом 19 Особливостей випадок зміни реквізитів сторін не передбачений.

Якщо зміна реквізитів сторін не є істотною умовою договору, то у разі внесення змін до
договору про закупівлю в частині неістотних умов договору про закупівлю, за умови, що
таким договором визначено чіткий перелік його істотних умов, замовник не має обов’язку
оприлюднювати в електронній системі закупівель повідомлення про внесення змін до
договору про закупівлю та самі зміни.

Водночас замовник може оприлюднити зазначені зміни за власним бажанням, зокрема,
щоб не виникало додаткових питань при реєстрації в органах Казначейства.

Але водночас порушення за оприлюднення в електронній системі договору, укладеного
без застосування електронних систем відповідно до пункту 11 Особливостей, також не
встановлено. Тому замовник може завантажувати договори в систему за власним
бажанням. Якщо договір розміщено, то для достовірності й повноти інформації варто
розмістити й додаткову угоду. Але ще раз звертаємо вашу увагу, що обов’язку
розміщувати в електронній системі договори, які укладено відповідно до пункту 11
Особливостей, не передбачено.
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Зразок додаткової угоди про зміну реквізитів

У разі зміни реквізитів сторін пропонуємо скористатися зразком додаткової угоди
на зміну реквізитів.

Пропонуємо збірку договірної практики з публічних закупівель в електронній книзі «Все,
що необхідно знати про договори в публічних закупівлях».
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